

Politična šola zelo uspela

Organizirala jo je občinska konferenca Zveze komunistov, izvedla pa delavska Univerza Cene Štupar

V zadnjih štirinajstih dneh so se končale tri oblike usposabljanja komunistov. Z delom sta zaključila trimesečni seminar in politična šola OK ZKS Ljubljana Bežigrad, pred podelitvijo diplom pa so na dopisni šoli marksizma.

Usposabljanje komunistov na občinski ravni je že doseglo določene kvalitete, vendar bo potrebno v prihodnjem obdobju doseči množičnejše usposabljanje (za kar je izrednega pomena samoizobraževanje in idejnopolitično usposabljanje v OO ZK) in dodelati sistem usposabljanja v smislu permanentnosti in prilagojenosti posameznim sredinam oziroma strukturam.

Praksa kaže, da OO ZK, ki imajo zadolženega člana OO ZK za področje idejnopolitičnega usposabljanja, dosegajo določene uspehe in imajo sistem pri usposabljanju. Osnovna naloga vseh, ki so končali oblike usposabljanja na občinskem nivoju, bo, da bodo organizirali, poživili in popestrili oblike idejnopolitičnega usposabljanja v OO ZK, iz katerih so jih poslali na usposabljanje.

Politična šola OK ZKS je dosegla spodbudne rezultate. Delno so ti uspehi tudi rezultat dobrega vodenja politične šole. Vodja politične šole OK ZKS je bil Jože Šeme, katerega smo naprosili za oceno:

«Tako na začetku moram povedati, da je bila sestava udeležencev šole v veliki večini zelo dobra. Ne mislim na šolsko izobrazbo, temveč na interes ljudi, ki so sodelovali pri predavanjih in razgovorih oziroma seminarskih nalogah. Ljudje so na osnovi problematskih sklepov postavljali vprašanja, dajali pripombe in se poskušali vključevati v delo šole. Vidna je bila splošna zainteresiranost večine udeležencev politične šole. Od 32 prijavljenih je kar 30 udeležencev uspešno končalo šolo. To pa pomeni, da so se v dveh mesecih dvakrat do trikrat tedensko v popoldanskem času udeleževali predavanj in razgovorov, ter pri tem še izdelovali seminarske naloge.

Predavatelji, ki jih je poslala DU «Cene Štupar», so posebno zaslužni za uspeh šole. Prav sestava predavateljev je pripomogla h kvalitetnemu de-

lu, zato naj omenim vsaj nekatere: tov. Janeza Železnika, ki je primere iz materialistične dialektike podkrepil z dokazi, ali tovarišico Baškovič Ivo, ki je zelo kvalitetno obdelala gospodarska vprašanja. Lahko ocenim, da so se predavatelji zelo potrudili. Do izraza je prišla tendenca, da bi bil program prilagojen aktualnim problemom naše družbe.

S Komisijo za idejnopolitično usposabljanje pri OK ZKS Ljubljana Bežigrad in DU «Cene Štupar» smo bili mnenja, da bi morali na koncu šole organizirati obliko preverjanja znanja. O tej ideji smo veliko razpravljali in po daljših razgovorih prišli do zaključka, da bi lahko uvedli seminarske naloge s posameznega področja, obravnavanega v programu politične šole.

Udeležence smo porazdelili v skupine in jim dali določene teme oziroma vprašanja, o katerih naj izdelajo seminarske naloge. Na koncu pouka pa so vodje grup podali poročila o seminarskem delu, ki je bil rezultat timskega dela.

Lahko potrdimo, da je bila ta metoda zelo uspešna in da so skupine odgovorno izdelale naloge, s katerimi so tudi nastopile. To metodo bi bilo potrebno uporabiti tudi na drugih

podobnih oblikah usposabljanja.

Na koncu šole smo skušali dati širši rezime, kakšen cilj so dosegli in kakšni naj bi bili rezultati vloženega truda.

Posebej moram poudariti, da bi bilo nujno, da se prav tovariši, ki so uspešno končali politično šolo, angažirajo v bistvenem zboljšanju idejnopolitičnega usposabljanja v OO ZK in da bi to morala biti ena njihovih primarnih nalog,« je dejal Jože Šeme.

Politična šola je zajela 12 tem, in sicer s področij teorije marksizma in materialistične dialektike, družbenopolitičnega sistema SFRJ in samoupravne problematike, mednarodne politične situacije, SLO in družbene samozaščite, gospodarstva in kadrovske politike.

Predavanja so trajala 60 ur, skoraj toliko ur pa so udeleženci porabili za priprave seminarskih nalog.

Svoj delež k uspehu politične šole je prispevala tudi DU «Cene Štupar», ki je z dobrimi predavatelji in metodološko domiselnimi prijemi pokazala, da bomo morali v prihodnje več sil posvetiti zasnovi vsebine in oblik idejnopolitičnega usposabljanja.

JANKO PUČNIK

Minuli teden se je z letovanja v počitniškem domu v Umagu vrnila prva skupina bežigradskih predšolskih otrok. Sto zagorelih malčkov so pričakali starši, zadovoljni, da jim otroci kar kipijo od zdravja. Toplo sonce, ki letos ni skoparilo, po borovih dišeč zrak in pa seveda tudi zdrava prehrana, so opravili svoje.

Medtem ko ti otroci še vedno pripovedujejo doma in v vrtcih, kaj vse so doživeli, že nadaljnjih 100 predšolskih otrok čofota po toplen morju in diha blagodejen morsk zrak. V petek, 8. junija, je odpotovala v Umag druga izmena predšolskih otrok. Razen njih letuje v počitniški bazi v Savudriji še 51 malčkov.

Letovanja so v polnem razmahu

V Umagu in Savudriji 351 predšolskih otrok – Prijavljenih že 830 šolarjev

Zanimanje staršev za organizirano letovanje njihovih otrok je letos izredno veliko. Pri Zvezi prijateljev mladine je zbranih že 830 pogodb za letovanje šolske mladine, ki bo v petih izmenah, in sicer od 18. junija pa do 27. avgusta, letovala v Umagu po 14 dni.

Tisti šolarji, ki počitniški dom v Umagu že poznajo, bodo letos prijetno presenečeni. SIS otroškega varstva, ki je od lanske jeseni lastnica doma, in ZPM kot izvajalka, sta se letos temeljito pripravili na letovanje. Počitniški dom je popolnoma prenovljen. Staro opremo so dali na odpad, na njeno mesto pa postavili novo. Stene so lično preslikane, prav tako je obnovljena tudi fasada. SIS otroškega varstva je za novo opremo porabila 380 tisoč dinarjev.

Dati počitniškemu domu vabljiv videz in ga urediti tako, da se bodo otroci v njem kar se da udobno počutili ter vključiti v letovanja kar največje število otrok, je del programa, ki sta ga SIS otroškega varstva in ZPM namenila mednarodnemu letu otroka.

E. K.

ČRNUŠKA OSNOVNA ŠOLA

V novih učilnicah kot v kotlu

Tudi ko dežuje, ni dolgočasno, saj pušča streha – Se spet učimo na napakah?

Na novi osnovni šoli Maksa Pečarja na Črnučah tarejo delavce in učence že od začetka pouka nepredvidljive težave.

Zvočne izolacije med učilnicami ni, tako da je normalno vzgojno izobraževalno delo resno ovirano. Pouk glasbene vzgoje so zaradi tega premestili v klet, brez oken in prezračevanja. Imajo novo in drago

šolsko ozvočenje, ki se zdaj ne dela, čeprav izvajalca nenehno prosijo za popravilo. Zunanja ureditev ni dokončana; namesto kolesarnice za otroke, ki se vozijo več kilometrov daleč, so projektirali in zgradili senčnico, šolsko igrišče nima ne rekvizitov ne zaščitne ograje, prav tako pa tudi ne geodetsko odmerjenega zemljišča.

Zavrelo pa je meseca maja,

ko se je temperatura v šoli povzpela na 30 stopinj. Posvetovali so se s strokovnjaki, ki enotno trdijo, da so za veliko vročino krive plastične kupole na strehi. Pod njimi je osrednji šolski prostor s knjižnico, ki celo nima nikakršnega prezračevanja.

Na te stvari odgovorni očitno niso mislili. Zakon pa izrecno odreja, da je lahko temperatura v učilnicah največ 28 stopinj. Poleg tega šolski objekt še sedaj nima uporabljene dovoljenja, manjka tehnična dokumentacija in odločba o investicijski vrednosti. Da pa v šoli le ne bi bilo vroče, je začela puščati še streha...

O novi črnuški osnovni šoli je razpravljala tudi izvršni svet obč. skupščine. Poudarili so, da ta primer nazorno kaže, kako se ne sme delati. Izvršni svet bo te probleme posredoval družbenopolitičnim organizacijam in predsedstvu občinske skupščine.

Za konec lahko zapišemo, da je bil pregled osnovne šole opravljen 1. 9. 1978, tako da mora Ljubljanski investicijski zavod odpraviti vse pomankljivosti do istega datuma letos. Vendar pa LIZ kljub do ločenemu roku še ni začel s popravili.

D. B.



Nova osnovna šola Maksa Pečarja na Črnučah je bila zgrajena z drugim samoprispevkom. Že pri graditvi je bilo precej zapletov. Pouk se je začel lani septembra. Na sliki: knjižnica, kamor bi kazalo povabiti projektante, da bi študirali pri 30 stopinjah Celzija in morda pogruntali kakšno bolj hladno streho.

TADEJ BRATOK

Brigadirski ho-ruk spet odmeva po delovnih v Sloveniji. Pa ne samo tam, kjer so letošnje republiške in zvezne akcije, temveč tudi po manjših krajih, kjer organizatorji brigad z lokalnimi delovnimi akcijami uvajajo brigadirje v brigadirsko življenje in delo.

Prva lokalna delovna akcija, ki jo je organizirala občinska konferenca ZSMS Bežigrad za brigadirje mladinske delovne brigade «Rezka Dragar», «Edvard Kardelj» in «Sava Kovačević», je bila 25., 26. in 27. maja. 95 brigadirjev se je zbralo v avtokampu pri Šternu, kjer so dopoldan postavili šotore in uredili naselje. Brigade so imele brigadne konference, na katerih so vodje brigad seznanili brigadirje o poteku akcije. Po sestanku pa je steklo pravo popoldansko brigadirsko življe-

brigadirjev zahtevalo velike fizične napore. Na velike kupce so odlegali smeti. Pravzaprav ne le smeti, ampak vse, kar lahko človek odvrže: od vseh vrst konserv, papirja, do štedilnikov in karoserij cele vrste avtomobilov. Kljub neizkušeniosti so brigadirji pokazali vse svoje brigadirske kvalitete: pridnost, resnost, pomoč tovarišu in neuničljiv humor.

Popoldne so bile spet na vrsti interesne dejavnosti. Zvečer je bil trud celega dneva bogato poplačan, saj so vsi preživeli nepozabne trenutke ob kresu in plesu, ki so ga organizirali v naselju.

Zadnji dan so brigadirji končali delo že ob dvanajsti uri. Po kosilu so imeli aktiv ZK in brigadne konference, na katerih so analizirali potek akcije. Ocenili so jo kot uspešno, vsi brigadirji so pokazali resnost in odgovornost pri delu ter organiziranju svobodnih aktivnosti. Brigade in brigadirji so primerno opremljeni in pripravljeni za udeležbo na republiških in zveznih mladinskih delovnih akcijah.

Brigadirji so pred odhodom pospravili naselje ter očistili okolico.

Pohvale že prihajajo z mladinske delovne akcije Kožbana, kamor je 2. junija odšla brigada «Rezka Dragar». Ravno tako pohvalne rezultate pričakujemo tudi od brigade «Edvard Kardelj», ki je 9. junija odšla na mladinsko delovno akcijo Morava ter od bežigradskih brigadirjev bratske brigade «Sava Kovačević», ki se bodo 8. julija na mladinski delovni akciji Sarajevo priključili brigadirjem iz Zagreba, Beograda in Sarajeva.

Druga lokalna mladinska delovna akcija za brigadirje brigad «Danile Kumar», ki se jbo udeležila mladinske delovne akcije Slovenske Gorice 15. julija, brigade «Rašiška četa», ki gre 8. julija na akcijo v Posočje ter brigade «Milan Suštaršič», ki se bo udeležila mladinske delovne akcije Sisak 5. avgusta, bo 15., 16. in 17. junija na Korantu pri Dolu. Tudi to akcijo financirata Komunalna skupnost Bežigrad ter izvršni svet skupščine občine Bežigrad. Brigadirji bodo urejali dohod na Korant in očistili okolico spomenika.

Glede na to, da brigade: POSOČJE – 8. 7.–4. 8. SLOVENSKE GORICE – 15. 7.–16. 8. SISAČ – 5. 8.–2. 9.

še niso zasedene, pozivamo vse mlade, ki bi se želeli priključiti brigadirjem in poizkusiti neponovljivo brigadirsko življenje, da se prijavijo na OBČINSKI KONFERENCI ZSMS Ljubljana Bežigrad, STANIČEVA 41/III, vsak dan od 7. do 14.30 ure ter ob torkih od 16. do 18. ure.

Brigadirski ho-ruk za čisto in belo Ljubljano

Mladinci so očistili desni breg Save in spoznali pravo brigadirsko življenje

Nekateri brigadirji so tekmovali v raznih športnih panogah, drugi so pripravljali kulturni program za zvečer, tretji kres, bolj literarno in informativno navdahnjeni pa so sestavljali stenski časopis, ki je bil še isti večer na voljo za ogled vsem brigadirjem in tudi tistim, ki so si prišli ogledati akcijo. Do večerje so bili vsi brigadirji zaposleni z interesnimi aktivnostmi, po večerji pa so zakurili kres in s kratkim kulturnim programom počastili dan mladosti ter rojstni dan tovariša Tita.

Naslednji dan je bil delaven. Razen dežurnih, ki so pazili tablor in bili pri roki, ko je bilo potrebno pomagati, so vsi drugi brigadirji v manjših skupinah čistili desni breg Save od črnuškega mostu proti Vižmarjem. Zaradi poraženiosti terena je bilo delo težavno in je od vseh